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Kamer

5 maart 2025nota Vragen aan M en MinOCW inzake vernietiging Armeens

erfgoed Binnengekomen op

30 September 2024

Aanleiding

Ingediende vragen van de leden Vermeer en Van Zanten beiden BBB aan de

minister van Buitenlandse Zaken en van Onderwijs Cultuur en Wetenschap over

het bericht Vernietiging Armeens erfgoed in Nagorno Karabach Doelbewust

uitwissen geschiedenis

Geadviseerd besluit

Uw akkoord met bijgevoegde beantwoording en verzending door u mede namens

de minister van OCW MinOCW is akkoord met de beantwoording

Kernpunten

• In de beantwoording gaat u o a in op het NOS artikel Vernietiging Armeens

erfgoed in Nagorno Karabach Doelbewust uitwissen geschiedenis ex\ hoe het

kabinet reageert op deze bewering
• U benoemt het belang van het Haags Verdrag van 1954 en het Tweede

Protocol van 1999 Daarnaast verwijst u naar uw oproep tijdens de RBZ

bijeenkomst van afgelopen oktober waarin u de EU en de EULS verzocht de

betrokken landen aan te sporen tot het sluiten van een alomvattend

vredesakkoord met inbegrip van bescherming van cultureel erfgoed
• Ook gaat u in op de initiatieven die lopen vanuit Nederland om de culturele en

educatieve samenwerking en wederzijds begrip tussen Azerbeidzjan en

Armenie te bevorderen het Nederlands onderwijs en hoe Nederland in andere

huidige conflicten kan bijdragen om cultureel erfgoed te beschermen
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Toelichting

Het Haags Verdrag of UNESCO verdrag 1954 voor de bescherming van

cultureel erfgoed tijdens gewapend conflict is het Internationale instrument dat

regels heeft gesteld voor situaties zoals in de Karabach regio
OCW heeft bijgedragen aan de beantwoording van vragen 2 3 4 en 9 over de

Internationale context van bescherming van erfgoed educatieve en culturele

uitwisseling Vraag 8 over aandacht in het onderwijs is alleen door OCW

beantwoord

Er is een uitstelbrief verstuurd aan de Kamer
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